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Soit C' un cercle du plan et A un point du plan. Construire les tangentes
a C passant par A.

Soit D et D' deux droites parraléles et A un point n’appartenant ni a D,
ni & D'. Construire un triangle AM M’ rectangle isocéle en A avec M € D et M' € D'.

Soit un triangle ABC' aigu en C'. On note H le pied de la hauteur issue de
C'. Construire I € [A, H]| et J € [H, B] tels que ABK L soit un carré, ou K est I'intersection

de [BC] avec la perpendiculaire a [AB] passant par J et L est I'intersection de [AC| avec
la perpendiculaire & [AB] passant par I.
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FIGURE 1 — Trinéme 6 : Camille Gouelou, Bertarnd Mahé, Thomas Morant

Soient A et B deux points du plan et soit O le milieu du segment [AB]. T est le demi-cercle de
diamétre [AB]. Construire les points P, (), et 5 tels que :

— P et () appartiennent & (A1)

— Ret 5 appartiennent a I’

— P RS est un carré.

FIGURE 2 — Trinéme 7 : Amélie Fournier, Kévin Le Bohec, Charléne Le Théerizien



FIGURE 3 — Trinome 8 : Christelle Mbajon, Adéle Parolin, Célestine Rault

Soit ABCD un rectangle.

1. Tracer le carré ADFE.

2. Tracer la médiatrice de [CF]. Elle coupe [CF] en H et [EB] en G.
3. Tracer le rectangle DFIJ tel que FI = HC.

4. Tracer le cercle de centre J passant par A. Il coupe (DH) en L.

5. Démontrer que [DL] est le c6té du carré qui a la méme aire que le rectangle
ABCD.

FIGURE 4 — Trinéme 9 : Eadwinn Le Duc, Gabriel Manieca, Héléne Pinault



1- Reproduire la figure ci-contre ou (d) et (d') sont deux droites secantes en un point O.
2- Construire le point A sur (d) et le point B sur (d) tel que (OM )=(04)+(0B)

3- Construire le point E sur (d) et le point F sur (d') tel que (ON)=(0E )+(OF )
4- A quelle condition sur les points A,B, E et F, le symétrique de M par rapport 4 (d) donne le

pomnt N ?

FIGURE 5 — Trindme 10 : Maiwenn Gougon-Rescan, Pierre-Antoine Haumont, Cédric Touzé



